



長慶蘇中氣田天然氣生產優質高效破紀錄

3月12日記者獲悉，長慶油田蘇裡格中部氣田采氣四廠今年已生產天然氣達12.56億立方米，僅用72天就突破油氣當量百萬噸關口，實現了短期內復工早、產量高的多項紀錄，創下歷史新高。

面對疫情防控特殊時期及安全環保風險加大等複雜局面，負責蘇中氣田管理的采氣四廠積極與地方政府溝通協調，安全性群組織員工返崗，確保生產組織平穩有序。面對全年天然氣“56.8億方生產任務、14億方產能建設”的新目標，采氣四廠牢牢牽住單井增產增效主線重點工程，依靠精細管理、創新發展，積極尋找突破口和新途徑。

高效組織，確保計畫產量任務落到實處。采氣四廠統籌分析各類影響因素，建立產量“日通報、月考核”的跟蹤考核機制；通過加強兩級生產指揮平臺工作強度，持續做好重點集氣站、集氣支線、易堵單井管線和重點生產井的監控管理工作。

精準管理，有效提高低產低效井產能貢獻率。這個廠始終堅持“保護高產井、管好正常井、發揮低產井”的精準管理思路，逐口查詢氣井歷史生產曲線，分析其壓力、產量變化趨勢，摸清制約產能發揮的主要因素；並在不斷深化氣井生產規律的基礎上，合理調配產量結構，優化生產制度與生產方式；對重點井實行保護性開採，對常規井保持全年連續穩定生產，挖掘發揮低產井的潛能，為持續增產提供有效動力。

專注清潔能源
創造綠色企業
Focus on clean energy
To build a green enterprise



(來源：中國石油網)

專注**清潔**能源
創造**綠色**企業
Focus on **clean** energy
To build a **green** enterprise

